
ПУТЕШЕСТВИЕ В 
СТРАНУ 

МАТЕМАТИКИ



Станция «Закончи 
предложение»

Килограмм – это…

Если  число умножить на 
нуль, то…

От перестановки 
слагаемых…

Если ноль умножить на
любое число, то 

получится…

Метр – это ….

Продолжи: 2, 3, 5, 7, 9, …

• единица измерения 
массы.

 
•  получится  нуль

• сумма не меняется

•  ноль

• единица длины

• 11, 13



Станция «Затейные задачи»

Сколько месяцев в году имеют 28 
дней? 

Все 
месяцы

3 
человек

а

Одно 
яблоко

Ты да я, да мы с тобой. Сколько 
нас? 

Сын с отцом, да сын с отцом, да 
дедушка с внуком. Много ли их? 

У трех братьев по одной сестре. 
Сколько всего детей в семье? 

На столе лежит яблоко. Его 
разделили на 4 части. Сколько 
яблок лежит на столе? 

Двое

4 
ребенка



Пятачок посадил 8 желудей. Из
всех желудей, кроме 2, 

выросли
дубы. На всех дубах, кроме 2,

растут жёлуди. Жёлуди со всех
плодоносящих дубов, кроме
одного, - невкусные. Значит, 

число
дубов с невкусными желудями
равно:



В  сентябре Баба-Яга
отлетала на метле
150 часов. Это в 3 

раза
больше, чем в 

октябре. Сколько 
всего

часов отлетала
на метле Баба-Яга в
сентябре и октябре? 200 часов



• Красная Шапочка 
несла бабушке 14 
пирожков: с мясом, 
с грибами и с 
капустой. 
Пирожков с 
капустой - 
наибольшее 
количество. 
Причем, их вдвое 
больше, чем 
пирожков с мясом.

Сколько пирожков 
с грибами? 

5 пирожков с 
грибами



Доктор Айболит
осмотрел
за день 92 зуба: 
32 зуба у лис, 
28 – у зайцев, 
остальные – у 

белок.
Сколько беличьих
зубов
осмотрел Айболит? 32 зуба



Станция «Эстафетная»
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Станция «Геометрия»
Какие геометрические 
фигуры есть на картинке?


